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ŠPERK PRO SOUTĚŽ MASTER OF CRYSRAL 
2024_PRECIOSA A ÚLOŽNÝ PROSTOR 
Návrh a vytvoření šperku jako reakce na lidské tělo. Zaměření na 
principy kontrastu - dominance šperku vůči lidským proporcím 
nebo na nenápadnost - splynutí s částí těla. Důležitost detailu 
v souvislosti s celkem. Podmínkou navrhování je nutnost použití 
skla v jakékoli podobě (střep, tabule, laboratorní sklo, perličky...). 
Možné kombinovat s jinými materiály. Svoboda vyjádření. Finál-
ní model v materiálu (klauzulí výstava), 3D render nebo kresba, 
malba (pro účast v soutěži).
Druhou částí je úložný prostor (krabička) pro navržený šperk.



ÚVOD

Už pri prvotných úvahách o používaní skla v projekte som začal 
pracovať s myšlienkou spolupráce so svetlom, ktoré ním preni-
ká. Spočiatku som experimentoval s optickými hranolmi a ich 
rozkladom svetla, ale ukázalo sa, ako moc nepredvídateľné a 
ťažko zakomponovateľné sú, a tak som svoju orientáciu presme-
roval na efekt a dojem zdanlivo obyčajných sklenených tvarov. 
Nakoniec som prišiel s myšlienkou určitej stanice/lampičky, kto-
rá by nám pripomínala prítomnosť blízkeho, s ktorým práve kvôli 
diaľke nemôžeme tráviť čas. 



REŠERŠ

IDEA

Bežné šperky na trhu, ktoré majú upevňovať vzťahy na diaľku,  
podľa môjho názoru neprenášajú správne skutočný rozsah emó-
cií a často sú gýčové.

Šperk tvorený oblými organickými tvarmi, ktoré by boli príjemné 
na dotyk aj na pohľad. Zároveň udržiavať myšlienku intimna a to 
tak, že budeme obklopení/obalení ich blízkosťou na tele. Druhou 
funkčnou rovinou je moment, kedy prídeme domov a šperk si 
z tela skladáme. Šperk je kompaktný a poskladateľný do urči-
tej kôpky na podstavec a časti dokopy tvoria určitú ambientnú 
lampičku, ktorá nám rozžiaruje izbu a náladu. Ďaľším možným 
rozšírením projektu je taktiež pridanie interaktívnosti prostred-
níctvom mobilnej aplikácie, ktorou by sme dokázali ukázať, že na 
blízkeho myslíme a to zaslaním signálu podstave, ktorá by sa na 
moment rozžiarlia intenzívnejšie.



SKICE

Pôvodné skice - uvažovanie o viacerých šperkoch v jednej skladačke.



TVAROVÁ INŠPIRÁCIA

Piesok trafený bleskom je urči-
tá forma „organického“ skla, a 
preto som začal s týmito tvarmi 
pracovať.

Uvažovanie už o jednom šperku - náhrdelníku



SKICE OBALU



EVOLÚCIA MODELOVEVOLÚCIA MODELOV



VIZUALIZÁCIA

Oskenované modely vyrendrované v podobe opieskovaného skla



FINÁLNY PRODUKT
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